
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO  EL DÍA 19 DE ENERO DE 2009.

ASISTENTES:

ALCALDESA:
NOEMI MANZANOS MARTINEZ
SECRETARIO:
ALFREDO HERNANDO DUEÑAS
CONCEJALES:
LUIS CARLOS OCIO MANZANOS
PEDRO JESÚS ALVAREZ CASTILLO
ENRIQUE LUMBRERAS DEL CAMPO
FRANCISCO MANZANOS CORDOBA

AUSENTES:

MIGUEL  ANGUIANO BAÑARES
JOSE MIGUEL ARNAEZ CASTRO

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las catorce horas  del día 
diecinueve de enero de dos mil nueve, se reúnen en primera convocatoria los Concejales 
que al margen se expresan, con objeto de celebrar la sesión extraordinaria convocada al 
efecto.

Comprobado  que  asisten  en  número  suficiente  para  la  válida  constitución  del 
Pleno  del  Ayuntamiento,  la  Sra.  Alcaldesa  declaró  abierta  la  sesión  pasándose 
seguidamente a examinar el único asunto comprendido en el orden del día.

1.- SOLICITUD DE INCLUSIÓN DE OBRAS EN EL PLAN ESTATAL DE 
INVERSIÓN LOCAL.

La Sra. Alcaldesa da cuenta de las diferentes obras estudiadas para la inclusión en 
el Fondo Estatal de Inversión Local:

- Pavimentación del Cementerio Municipal
- Reformas en la Piscinas Municipales
- Adecuación, Regeneración y Mejora de diversa zonas urbanas.
- Acondicionamiento de arquetas en el Barrio de Las Bodegas.
- Rehabilitación del edificio del antiguo matadero 
 
        Teniendo en cuenta las necesidades y urgencia en su ejecución y el importe 

de las mismas,  la Alcaldesa propone al Pleno de la Corporación la inclusión de las 
siguientes obras:

- Pavimentación del Cementerio Municipal, por un presupuesto de 30.046, 
euros, según proyecto redactado por el arquitecto municipal, D. Luís Angel 
Vicente Peraita.



- Reformas en la Piscinas Municipales, por un presupuesto de 13.187,67 euros.
- Adecuación, Regeneración y Mejora de diversas Zonas Urbanas, por un 

presupuesto de 12.871, 32 euros..

Teniendo en cuenta que dichas no están presupuestadas en el ejercicio 2.009.

La Corporación, por unanimidad, acuerda :

Aprobar y solicitar la inclusión en el Plan Estatal de Inversión Local de las obras 
descritas en la propuesta de la Alcaldía:

- Pavimentación del Cementerio Municipal, por un presupuesto de 30.046, 
euros, según proyecto redactado por el arquitecto municipal, D. Luís Angel 
Vicente Peraita.

- Reformas en la Piscinas Municipales, por un presupuesto de 13.187,67 euros.
- Adecuación, Regeneración y Mejora de diversas Zonas Urbanas, por un 

presupuesto de 12.871, 32 euros..

No  habiendo  más  asuntos  que  tratar,  siendo  las  catorce  horas  y  cincuenta 
minutos, la Sra. Alcaldesa da por finalizado el acto, levantándose la sesión, de todo lo 
cual yo, como Secretario, doy fe.
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